河北聚丙烯胶带厂家 河北聚丙烯胶带批发 廊坊恒通伟业

| 产品名称 | 河北聚丙烯胶带厂家 河北聚丙烯胶带批发廊坊恒通伟业 |
|------|---------------------------|
| 公司名称 | 廊坊市恒通伟业防腐制品有限公司 |
| 价格 | .00/普通 |
| 规格参数 | |
| 公司地址 | 廊坊永清台湾新城宜兰道 |
| 联系电话 | 0316-2763123 18732624888 |

产品详情

廊坊恒通伟业防腐制品有限公司是一家专业从事新型防腐产品研发和制造的高新技术企业。公司实力雄厚,拥有多名高级工程技术人员,工艺设备先进,自动化程度高,产品性能优越。公司已通过ISO9001:20 00质量管理体系认证、ISO14001环境体系认证。近年来公司借鉴国际上通用的防腐冷缠带产品技术,开发研制出新一代拥有自主知识产权的多功能管道防腐产品HT-1100增强纤维聚丙烯系列、HT-1200高密度聚乙烯系列、HT-1300铝箔抗紫外线系列、HT-1400聚乙烯(内、外)防腐胶带系列。河北聚丙烯胶带厂家河北聚丙烯胶带批发河北聚丙烯胶带价格河北聚丙烯胶带直销产品广泛适用于各行业金属管道的外防腐,为广大客户提供了全新的防腐手段和防腐理念。该产品性能卓越,具有非常好的高温和低温性能。防腐寿命长,施工方便,具有超强粘接力和密封绝缘性能。产品的各项技术指标均达到甚至超过了SY/T0 414-2007行业标准。 我公司经过几年的发展,依靠自身的实力,已经形成了自己的产品特色,拥有了非常稳定的市场份额,产品行销全国的各个领域。为全面提升企业竞争力,为公司发展积蓄能量,公司提出了"品质求生存,创新促发展"的发展战略,努力把公司打造成中国管道外防腐行业的航母。手机:18732624888 传真:0316-5699801 电话:0316-2763123 地址:河北廊坊市永清台湾新城宜兰道网址:www.lfhtff.com www.hengtongff.com www.hengtongff.com